
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 2ª Sessão Extraordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos dezenove (19) dia do mês de maio de 2023, às 09h30min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO 

GONÇALO DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes 

vereadores, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, JOSÉ 

CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, ADEMILSON OLIVEIRA, 

CRISTIANO SOARES DE MENEZES, SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS 

JÚNIOR, JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES e ELENILDA DOS SANTOS, 

MAGNO HELÁZARO SANTOS BONFIM. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os 

trabalhos legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

de vereadores ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES e GILBERTO ALVES 

ROCHA. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para 

fazer a leitura do salmo 146 (cento e quarenta e seis).  

Com a falta da 1° secretária Elielma Quintela Guimarães e do 2° 

secretário Gilberto Alves Rocha, o parlamentar Adelmo colocou em votação a 

dispensa da leitura das ATAS. A dispensa da leitura e as ATAS foram 

provadas. 

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, foi votado o pedido de urgência do Projeto de 

Lei n° 24/2023- “Que dispõe sobre à abertura de créditos suplementares até 

o limite de mais 20,00% (vinte por cento) da despesa fixada para o corrente 

exercício, e dá outras providências”. 



 
 

      E do Projeto de Lei n° 25/2023 que “Autoriza ao Poder Executivo abrir 

em Favor dos órgãos Integrantes da Administração Municipal e seus 

respectivos Fundos, a abertura de Créditos Especial no valor de R$ 

11.000,00 (Onze Mil Reais) e para fins que especifica. ” 

      As urgências ficaram aprovadas.  

 

Na Ordem do Dia o edil Landerrobson Jairon deixou claro seu voto 

contrário ao dizer que é guardião do dinheiro público e não será a favor de 

um Projeto que não fala qual será o destino do dinheiro. 

Foi votado o Projeto de Lei n°24/2023 e 25/2023, os projetos foram 

aprovados por maioria de votos no Plenário. 

 

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Landerrobson Jairon 

usou do momento para dizer que prefeitura que transforma seu orçamento 

público pautado na transparência e verdadeira prioridade, trabalha com 0% 

de créditos suplementar. Perguntou aos colegas edis para onde vão os 

16.000.000 (dezesseis milhões) aprovados no plenário, já que no Projeto não 

especificava nada. 

O edil José Claudio subiu à Tribuna e agradeceu aos vereadores por 

votar favorável aos projetos, continuando sua fala pedindo para o colega 

vereador acalmar os ânimos, parar de sentir ódio, parar de julgar a 

administração e deixar o judiciário fazer isso.  

 O vereador Cristiano Soares de Menezes parabenizou sua irmã que 

estava fazendo aniversário e também ao presidente por ter colocado os 

Projetos em Pauta e assim dar continuidade aos trabalhos. 

Por sua vez, o Sr Magno Hélazaro falou que o vereador Landerrobson 

se contradiz em suas palavras, por falar que é a favor do São João e logo 

após dizer que o prefeito Sandro de Jesus terá que responder 10 (dez) 

processos e assim ficará impossibilitado de realizar os festejos juninos. 

Finalizou agradecendo pelo Projeto de Crédito Suplementar está aprovado. 

O Presidente Adelmo Gonçalo disse que espera um São João de 

qualidade em nível dos recursos que o município possui para esta finalidade. 



 
 

  Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:00 (dez horas) a 2ª 

Sessão Extraordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


